 [image: image172.png]e T=7r,/‘x‘5ﬂWE@:&[kﬂ ;,m

Nl

LRRY (1) B3 f1x1= dcos xsin (x+%)—1=4|:ex ’Txm)ﬁ-%cox){) -1

= sin 242006 x-1= fFsin 25hc ’,',.=2!m[2x~%Jv #71x RANEBBA 7
2kr-Z 254 Z <okms Zkn-Zcx skl
2 6 2 3 6
axf‘x‘mgmi[kmgkﬂﬂ,kez.
(@ EH-T<re®, Fh-Teons TP
6 6 6 3

JixBUBRAE 2 éi2x+%r




                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

北重五中2015-2016学年度第一学期期中考试

高三年级数学（理科）试卷

出题人:白雪梅     审题人:杨燕      （2015.11）

( 满分：150分 考试时间：120分钟　)

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项）　

1．复数
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7.将函数
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[image: image40.wmf]y

x

,

满足约束条件
[image: image41.wmf]20

40

250

xy

xy

xy

-+³

ì

ï

+-³

í

ï

--£

î

若目标函数
[image: image42.wmf]ax

y

z

-

=

取最大值时的唯一最优解是（1,3）, 则实数
[image: image43.wmf]a

的取值范围为（    ）

  A．
[image: image44.wmf](

)

+¥

,

1


    
B．
[image: image45.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

,

7

3

       
C．
[image: image46.wmf](

)

+¥

,

0

       
D．
[image: image47.wmf](

)

1

,

-

¥

-


9．已知函数
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二、填空题：（本大题共5小题，每小题4分，共20分）
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的图象如图所示，则
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16.   已知函数
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的图象恒过定点A，若点A在一次函数
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 最小值为__________． 
三、解答题：（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）

17．（本小题10分)在△ABC中，a，b，c分别为内角A，B，C的对边，且2asinA＝(2b＋c)sinB＋(2c＋b)sinC.

(1)求A的大小；

(2)若sinB＋sinC＝1，试判断△ABC的形状．
18．（本小题12分）已知函数
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19．（本小题12分）公差不为零的等差数列
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[image: image90.wmf](

)

.

2

1

ln

2

bx

ax

x

x

f

-

-

=


（1）当
[image: image91.wmf]2

1

=

=

b

a

时，求函数
[image: image92.wmf](

)

x

f

的单调区间；

（2）令
[image: image93.wmf](

)

(

)

(

0

2

1

2

x

a

bx

ax

x

f

x

F

+

+

+

=

＜
[image: image94.wmf]x

≤
[image: image95.wmf])

3

，其图像上任意一点P
[image: image96.wmf](

)

0

0

,

y

x

处切线的斜率[image: image97.wmf]k

≤
[image: image98.wmf]2

1

恒成立，求实数
[image: image99.wmf]a

的取值范围；

2015--2016学年第一学期北重五中高三年级期中考试

数学（理科）答案

选择题(每小题5分，共60分)

1-5   CBCBD       6-10    ACAAA       11-12      D D

填空题（每小题5分，  共20分）

    
[image: image100.wmf]b

a

r

r

4

1

4

1

+

-

                         14.  
[image: image101.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

>

-

<

2

1

3

1

|

x

x

x

或


  
[image: image102.wmf]1

)

3

2

sin(

2

3

+

+

=

p

x

y

                   16.     8

解答题

（共2问，每问6分）

解：(1)(本小问6分)由已知，根据正弦定理得2a2＝(2b＋c)b＋(2c＋b)c，即a2＝b2＋c2＋bc.

由余弦定理得a2＝b2＋c2－2bccosA，

故cosA＝－eq \f(1,2)，又A∈(0，π)，故A＝120°.

(2)（本小问6分）由(1)得sin2A＝sin2B＋sin2C＋sinBsinC.

又sinB＋sinC＝1，得sinB＝sinC＝eq \f(1,2).

因为0°<B<90°，0°<C<90°，故B＝C.

所以△ABC是等腰的钝角三角形．

18..（共2问，每问6分）
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【解析】解析：(1)∵等差数列
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20.（共2问，每问6分）（1）∵a1+3a2+32a3+…+3n-1an=[image: image116.png]


，①
∴当n≥2时，a1+3a2+32a3+…+3n-2an-1=[image: image117.png]


．②
①-②，得3n-1an=[image: image118.png]


，[image: image119.png]


（n≥2），
在①中，令n=1，
得[image: image120.png]


．∴[image: image121.png]
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（2）∵[image: image122.png]N



，
∴bn=n•3n．
∴Sn=3+2×32+3×33+…+n•3n．③
∴3Sn=32+2×33+3×34+…+n•3n+1．④
④-③，得2Sn=n•3n+1-（3+32+33+…+3n），
即2Sn=n•3n+1-[image: image123.png]


．
∴[image: image124.png]
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